

# 俞女士边跟同事聊天边取钱,结果银行卡忘了拔 卡上1.35万被人取走

俗话说,一心不能二用,尤其是取钱的时候。俞女士的经历就是一个教训:她一边取款一边跟同事聊天,结果,取完款,两人继续聊着天走了,银行卡没有拔出来,卡上1.35万元被人取走。

11月16日中午,在江宁路附近上班的俞女士和同事聊着近期热播的韩剧,走进了一家银行的自助服务区。俞女士将卡插进ATM机,一边取钱,一边不停地侧过身子,和同事热聊剧情。

“哎呀,快点,我们快要迟到了!”

眼看快到上班时间,同事催促俞女士加快。“急什么?我算好了时间,保准整点进门。”俞女士不急不慢地拿走了ATM机吐出的现金,和同事聊着天离开了。

她忘了,银行卡还插在ATM机里。很快,一个取款男子发现了这张卡,他看了一下左右,一连操作4次,取走了1.35万元。

其实,在男子取钱后,银行发了4条短信到她手机上,分别显示取款1000元、5000元、5000元和2500元。但俞女士和同事聊得太开心,完全没有发现。

等到了单位,看到短信后,大惊失色的俞女士才想起,卡忘了拿!她赶紧回去,但取款人早已不见了。

秦淮区白鹭洲派出所接到报警后,调取了银行及周边监控录像,发现了一名可疑男子。经过近一个月的排查,此人仍没有现身。

警方表示,取走别人银行卡里的大量现金,已经涉嫌犯罪,希望嫌疑人主动投案,争取宽大处理,也希望知情人提供线索。

通讯员 徐涛 鲁斌山  
现代快报记者 田雪亭

# 大庭广众之下被催债 太没面子了!

## 小伙带人砸游戏机室,还敲诈老板

今年8月4日下午,鼻青脸肿的汤某来到江宁淳化派出所报警,说自己被人打了。民警细问情况时,他却闪烁其词。

汤某32岁,是淳化七里岗菜场一个游戏机室的老板。19岁的邵某经常到他这里打游戏,欠了他几百元。汤老板催要过几次,邵某总以手头紧等理由推脱。

8月4日中午,邵某和朋友到七里岗一个大排档吃饭,正好遇到了吃饭的汤老板,汤老板向邵某要钱。在大庭广众之下被人催债,邵某觉得很没有面子,就和汤老板吵了起来。汤老板的朋友李某帮着汤老板说了几句狠话。

邵某的朋友得知此事后,找到汤老板算账,强势的李某提出大家找个地点好好“谈谈”。

邵某等人觉得,汤老板他们是要“摆场子”,便提前做好了准备。他们带了板斧、弓弩等凶器,来到了游戏机室,不由分说,就是一顿冲砸,还砸坏了门口一辆轿车。

汤老板吓坏了,邵某等人把他带到自己车上一顿教训,还要他花钱消灾。汤老板给了1000多元才被放走。

经过近4个月的追捕,昨天,警方将所有嫌疑人抓获归案。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

# 帮人装修别墅,掺了劣质材料 想想又不安心,潜回去换玻璃 哪里想到,被主人撞个正着

陈达早几年在江宁买了一套别墅。他退休后,准备和老伴住进去,今年初便找了装修公司开始装修。10月,楼顶大露台的阳光房完工,装修工程算是结束了。刚装完的房子要透透气,陈达就时不时过来看看。

12月初,陈达又去看房子。刚走到院里,他发现房门开着,楼顶上好像有人。不好,有贼!陈达立即拨打了110。“我这屋里没什么东西好偷的啊?”打完电话,他又疑惑起来。上了楼顶,透过阳台门,他看到几个工人正在拆卸阳光房的玻璃,指挥的人就是给他做阳光房的张贤。

“你们这是干什么?”陈达一声大

喝。张贤听到了,满脸堆笑地给陈达递了根烟:“陈先生,不好意思没通知你,我们正给你换玻璃呢,放心,免费的。”

“好好的换什么玻璃啊?”

“给你换更好的玻璃!”

“更好的玻璃,什么意思?你跟我到派出所把事情说清楚。”陈达揪住张贤。这时,接到报警的江宁开发区派出所民警赶到了。面对民警,张贤总算说了实话。原来,陈达的露台很大,一个阳光房做下来花了4万多元。张贤在施工过程中掺杂了很多劣质材料,比如,用的玻璃比原定的标准薄一点、铝型材稍微薄一点,等等。这样一来,

张贤省下了近万元。但陈达看不出其中的猫腻。

不过,张贤赚了这笔“黑心钱”后并不安心。眼看着天气一天比一天冷,他担心阳光房会出事。于是,他决定换掉劣质材料,可又不能让陈达知道。经过多次踩点,张贤确定陈达不在别墅,就带着工人翻窗进去施工。不巧的是,被陈达撞见了。

听了这些话,陈达大骂张贤是奸商。最后,在民警的调解下,双方达成一致:张贤重新整改阳光房,还要补偿陈达2万元。

(文中人物系化名)  
现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

# “打烊前,小偷来‘收’营业款”后续 偷走2000元的男子是惯犯

12月17日晚上,新街口地铁站芝多面包房打烊前,工作人员结算现金后没有及时锁上收银机,被一黑衣男子趁机摸去2000元(现代快报昨日报道)。

昨天下午,宜芝多面包房一位姓丁的负责人打来电话说,他们已经接到警方通知,偷钱的黑衣男抓到了。警方告诉他,这名中年男子经常在新街口一带行窃,被抓时,偷窃的2000元现金已所剩无几。目前,警方正在进一步调查此案。

现代快报见习记者 余乐

# 德国种植牙“双雄”南京会诊

## 缺牙即刻种植、即刻使用不再是神话,抢先预约:83116699

近日有介绍南京鼓楼的高先生在德国雅度齿科南京分院成功种上可以“即刻使用”的种植牙,他因此也成为“即刻使用”种植牙的国内第一人。一时间南京缺牙患者纷纷致电025-8311 6699咨询德国牙医,渴望能够缩短种植牙时间,赶在新年以前旧貌换新颜,告别缺牙,迎接全新生活。

### 业界震惊 传统种植牙“瓶颈”被打破

一直以来,种植牙一期种植、2-3个月后再二期修复,漫长的种植牙工程成为国内种植医生不可逾越的鸿沟。前来观摩德国专家亚历克斯博士示范德国种植牙即刻修复技术的中国种植牙协会副会长林教授表示,据他所知,国内迄今为止尚没有一家口腔医院能够开展种植牙“即刻修复”技术,高先生很幸运成为中国“即刻使用”种植牙的第一人。

儿童长牙尚需半年时间才能长齐,而种植牙是植入“人工牙根”后改善牙床,完成咀嚼和美观功能。“人工牙根”能够即刻“稳住”,技术的不易,亚历克斯博士在为首来观摩手术的国内种植牙协会专家讲解“种植牙即刻修复”技术时介绍,这要得益于德国“4D”种植系统的先进性。传统的种植牙,需要通过自测、具磨种植体牙床,难免需要反复测量、调整种植体的深度、角度,因此植入的“牙根”与牙槽骨之间存在或多或少的空隙,这个



空隙需要2-3个月的生理修复才能完全融为一体。

而亚历克斯博士采用的是德国最先进的“4D”种植技术,是在“4D”种植系统电脑扫描,对牙槽骨的宽度、高度、深度、密度进行三维定位,确保植入的“牙根”稳固、高度密合,因此大大节省了“牙根”的长车时间。条件好的可以实现“即刻使用”功能。

### 学者放心 “活动假牙”成为旁观者

据悉,国内种植牙发展较慢,但是随着医学信息的全球化以及不断有欧美口腔种植医生来华学术交流,这5年来中国种植牙技术发展迅猛,越来越多的人亲身感受到种植牙的“真牙”品质生活。中国种植牙协会副会长林教授表示,随着种植牙技术的普遍开展,传统口腔修复与口腔种植,“活动假牙”等新技术,成为见证和

种植牙技术发展的旁观者。

林教授在南京接受专访时向记者介绍,牙床的功能更多在于“牙根”,因为牙根附着于牙槽骨内,牙齿的咬、切、碾、排等咀嚼功能来自牙槽骨的巨大传导力。假牙与种植牙的最大区别就是没有“牙根”,因此假牙的咀嚼能力、效率极低,基本上只是维持一定的美观

生,根本达不到真牙一样的功能。而种植牙则不同,它是单独植入牙槽骨内,与牙槽骨融为一体,承受来自咀嚼食物的咬肌拉力,德国牙医委员会曾经做过实验,种植牙可以牵引2吨的小车移动,可见其功能完全可以与真牙相媲美。

### 德国牙医表态 愿意传授4D种植牙技术

中国种植牙协会专家观摩德国专家演示种植牙“即刻修复”技术后,对德国4D种植牙的先进性赞不绝口,并邀请中国专家前来学习,亚历克斯博士表示,医学不分国界,他向中国同行介绍的就是推广德国种植牙技术,4D种植牙也并非他的专利,他只是种植牙做得多了熟能生巧(累计20000多例),积累了一定的经验,他很愿意与中国同行共同学习,共同进步。

4D种植牙除了德国专家熟练的技术,还有先进的设备,其中德国4D种植系统

十分昂贵,目前在南京种植牙已有少数口腔医院引进该设备。4D种植系统被誉为种植牙的“巨树”,它可以代替“人工牙根”,自动对牙齿、牙槽骨的情况进行三维诊断、设计、导入,精确无误植入“人工牙根”植入到牙槽。手术更加精准、无痛,平均15分钟即可种一颗牙齿,告别烦恼。

据悉,雅度齿科的德国专家亚历克斯博士、加拿大专家阿斯卡尔博士、香港专家梁恒恒博士,名匠魏永达博士巡回来宁会诊。每日限号5人,欲求观摩学习德国4D种植牙的中国医生要提前预约,取得患者同意后才可以观摩手术,因为德国医生十分重视患者的隐私权。

柳璐

### 温馨提醒:

### 即刻种牙,即刻优惠

自从德国4D种植牙在南京推广后,越来越多的缺牙患者在家门口享受到德国先进的种植牙技术带来的品质生活。德国牙医特带来了南京缺牙患者的福音。雅度齿科的德国专家亚历克斯博士、加拿大专家阿斯卡尔博士、香港专家梁恒恒博士、名匠魏永达博士巡回来宁会诊。每日限号5人,欲求观摩学习德国4D种植牙的中国医生要提前预约,取得患者同意后才可以观摩手术,因为德国医生十分重视患者的隐私权。

- 1.种一颗送1000元;
- 2.免德国专家亲诊费2000元;
- 3.免德国4D扫描、设计费800元。